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Ata da Vigésima Sexta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 13 de setembro de 2021- 

 
 

Ao décimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Edílio José Soares”, às 18h27min, 

realizou-se a Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos 

cuidados e orientações do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – OMS na 

adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a 

Presidência do Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva 

Xavier de Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Vigésima Sexta Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente ao 

Primeiro Secretário, que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores para registro de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, a Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Ato 

contínuo, o Senhor Presidente informou que se encontrava à Mesa Diretora, o BALANCETE DA 

RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS REALIZADAS, referente ao mês de AGOSTO DE 

2021. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do 

Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com 

a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o 

Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projeto apresentado. PROJETO DE LEI N° 60, DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA. “Dispõe sobre 

denominação de próprio público”. Concluída a leitura o Senhor Presidente encaminhou o Projeto às 

Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1134/2021 – 

“Indica ao Executivo, a realização de obras de drenagem e pavimentação na Rua Joviniano Cardoso 

do Nascimento, paralela com a Avenida Edith Prettyman Moreira, ambas vias localizadas no Bairro 

Balneário Gaivota, lado morro”. Indicação nº 1135/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação e drenagem em toda a extensão da Avenida Benedito Antônio Muniz, no Bairro 

Equitação”. Indicação nº 1136/2021 - “Indica ao Executivo, gestão junto a empresa FÊNIX, 

objetivando a circulação de uma linha de ônibus pelo Bairro Cibratel-Chácaras”. Indicação nº 

1137/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de tubulação na Rua Celso Aires da 
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Cunha, altura do número 150, no Bairro Jardim Umuarama”. Indicação nº 1138/2021 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de revitalização da Praça Geraldo Alberto Alves, localizada no Bairro Jardim 

Umuarama”. VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 

1145/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da 

Rua Joaquim Fernandes, no Bairro Balneário Gaivota, em Itanhaém”. Indicação nº 1146/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento de toda a extensão da Rua Walter 

Francisco Castelan, localizada no Bairro Vila Loty, em Itanhaém”. Indicação nº 1148/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de recapeamento em toda a extensão da Avenida Wallace Arthur 

Skerrat, na alça da ponte, localizada na Praia dos Sonhos, Itanhaém”. Indicação nº 1149/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Estrada 

Municipal do Raminho, localizada no Bairro Vila Loty, em Itanhaém”. Indicação nº 1150/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Rua Três, 

localizada no Bairro Jardim Tropical, em Itanhaém”. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1139/2021 - “Indica ao Executivo, os 

serviços de roçada e limpeza, em toda extensão da Avenida Paraguai, localizada no Bairro São 

Fernando”. Indicação nº 1140/2021 - “Indica ao Executivo, a manutenção das lombadas em toda a 

extensão da Rua Cotinha Magalhães, localizada no Bairro Magalhães”. Indicação nº 1141/2021 - 

“Indica ao Executivo, os serviços de roçada em toda extensão da Rua André José Camargo, 

localizado no Bairro Jardim Jamaica”. Indicação nº 1142/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços 

de roçada e limpeza, em toda extensão da Rua Professora Rosélia Braga Xavier, localizada no 

Bairro Gaivota”. Indicação nº 1143/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento da Rua Antônio Plínio Branco (antiga rua 10), em toda sua extensão, situada no 

Bairro Jardim Aguapeú. VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 

1106/2021 – “Indica ao Executivo, a execução de obras de microdrenagem nas Ruas Maria Soares 

Pedroso, Meril Brandila Calazans, João Pedro Orsi, Helio Borba Vita e Maria Celeste Pinto de 

Castro, no Bairro Cidade Anchieta”. Indicação nº 1107/2021 - “Indica ao Executivo, a adoção de 

ações voltadas a estruturação do Sistema de Atenção Básica à Saúde para utilização do Prontuário 

Eletrônico do Cidadão (PEC) do Sistema e-SUS e a implantação da Teleconsulta Médica nos casos 

em que é segura e eficaz”. Indicação nº 1126/2021 - “Indica ao Executivo, a execução de serviços 

de pavimentação da Avenida Walter Miranda, Jardim Tropical, especificamente no trecho entre a 

Estrada Coronel Joaquim Branco e a mata que interrompe o curso da via sentido praia”. Indicação 

nº 1128/2021 - “Indica ao Executivo, a revitalização da Praça da Bíblia, localizada entre a Rua 

Manoel Rodrigues Poitena no Bairro Jardim Ivoty e Avenida José Batista Campos, Bairro Cidade 

Anchieta”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 1144/2021 – “Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, 

reparo e reforma em espaços internos e externos da USF - Unidade de Saúde da Família – 

Grandesp”. Indicação nº 1147/2021 - “Indica ao Executivo, a realização de campanhas sobre o 

álcool e fumo nas Escolas Municipais”. Indicação nº 1151/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços 

de melhorias tais como: iluminação pública, limpeza, nivelamento, cascalhamento e abertura de 

valas na Rua 24, no Bairro Rio Preto”.  Indicação nº 1152/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço 

de limpeza das margens, bem como o desassoreamento do Rio do Poço, trecho localizado entre os 

Bairros Santa Cruz e Gaivota”. Indicação nº 1153/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

melhorias tais como: iluminação pública, limpeza, nivelamento, cascalhamento e abertura de valas 

nas Ruas Marajó e Benedito Mariano, no Bairro Luiza Amar”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO 

PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 1129/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de 

ondulação transversal, lombada física, na Rua Ana Maria Rivera, altura do nº 676, localizada no 

Bairro Jardim Corumbá”. Indicação nº 1130/2021 - “Indica ao Executivo, a construção de 01 (uma) 

praça de pescado na rotatória existente no final da Avenida Governador Mário Covas Júnior, no 
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Bairro Balneário Gaivota”. Indicação nº 1131/2021 - “Indica ao Executivo, a instalação de placas 

de sinalização de trânsito informando sobre área escolar próximo a Escola Municipal Prof. Diva do 

Carmo Alves de Lima, localizada na Rua Manuel Avelino dos Santos s/nº, Bairro Jardim Tanise”. 

Indicação nº 1132/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de capina mecanizada em toda a extensão 

da Rua São Vicente, localizada no Bairro Cibratel”. Indicação nº 1133/2021 - “Indica ao 

Executivo, a limpeza e desobstrução na tubulação da ponte existente sobre o "Rio do Poço", 

próximo a "DIG", localizada à Rua Pedro Américo no Bairro Belas Artes”. VEREADOR LUCAS 

GABRIEL SETUBAL ABBASI: Indicação nº 1116/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

cascalhamento e nivelamento em toda extensão da Rua Roberto Ayres de Oliveira, localizada no 

Bairro Jardim Corumbá”. Indicação nº 1117/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de 

cascalhamento e nivelamento da Rua Joaquim Domingues Junior na altura do n °371, localizada no 

Bairro Chácara Cibratel”. Indicação nº 1118/2021 - “Indica ao Executivo, a troca de lâmpada 

queimada, na Rua Benedito Ribeiro n° 1498, localizada no Bairro Nova Itanhaém”. Indicação nº 

1119/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 01 (um) poste e 2 (dois) braços de 

iluminação pública no trecho entre a Rua José Manoel Lorenzo Leiro e Rua Maranata, em frente ao 

campo de Futebol, Localizada no Bairro Jardim Magalhães”. Indicação nº 1125/2021 – “Indica ao 

Executivo, a implantação de 01 (uma) faixa de pedestre na Avenida Peruíbe, na altura do n°332, 

localizada no Bairro Praia dos Sonhos”. VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: 

Indicação nº 1120/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na 

Rua Bernadino de Souza Pereira, localizada no Bairro Santa Tereza (Corumbá)”. Indicação nº 

1121/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua Casemiro 

Dombrowsk, localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 1122/2021 - “Indica ao 

Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na Rua Manoel Francisco Caniçais Filho, 

localizada no Bairro Jardim Coronel”. Indicação nº 1123/2021 -“Indica ao Executivo, os serviços 

de cascalhamento e nivelamento na Rua do Escudo, localizada no Bairro Jardim Coronel”. 

Indicação nº 1124/2021 - “Indica ao Executivo, os serviços de cascalhamento e nivelamento na 

Rua José Roberto Lopes Rivera, localizada no Bairro Parque Real”. VEREADOR SILVIO 

CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 1111/2021 - “Indica ao 

Executivo, o serviço de tapa buraco na Avenida Estados Unidos, altura do nº 2517, localizada no 

Bairro Corumbá”. Indicação nº 1112/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de retirada de 03 (três) 

coqueiros na Rua Minas Gerais, altura do nº 750, localizada no Bairro Cibratel. II”. Indicação nº 

1113/2021 - “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento da Rua Padre de 

Conde, altura do nº 100, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion”. Indicação nº 1114/2021 - 

“Indica ao Executivo, o serviço de pintura das faixas de pedestres existentes na Rua dos 

Fundadores, altura do nº 428 e nº 494, localizadas no Bairro Praia dos Sonhos”. Indicação nº 

1115/2021 - “Indica ao Executivo, a remoção do poste na Rua Dr. Tito Carlos Pereira, altura do nº 

6367, localizada no Bairro Jardim Suarão”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: 

Indicação nº 1105/2021 - “Indica ao Executivo, realizar estudo para instalação de lombadas na Rua 

Trento, localizada no Bairro Belas Artes”. Indicação nº 1108/2021 - “Indica ao Executivo, a 

realização de manutenção da sinalização de trânsito horizontal, bem como a instalação de 

sinalização vertical de trânsito, no trecho da orla do Bairro Bopiranga até a Rua João Alves de 

Oliveira”. Indicação nº 1109/2021 - “Indica ao Executivo, a substituição de lâmpadas queimadas 

nos postes da Praça Gaivota, uma vez que foram danificadas pela ação do tempo, localizada na 

altura do número 408 da Avenida Flácides Ferreira, no Bairro Gaivota”. Indicação nº 1110/2021 - 

“Indica ao Executivo, o lançamento de um Programa de Refinanciamento Fiscal - REFIS, com a 

previsão de isenção do valor da multa e dos juros moratórios de débitos inscritos em Dívida Ativa”. 

Indicação nº 1127/2021 – “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braço de luz em poste 

existente na Rua Iguaçu, altura do número 1296, localizada no Bairro Cibratel II”. Concluída a 
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leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na 

sequência o Senhor Presidente passou a palavra para o Vereador Wilson Oliveira Santos para a 

entrega da MOÇÃO DE APLAUSOS N° 14, DE 2021, ao Departamento de Cultura de Itanhaém, 

pela realização dos eventos culturais realizados no corrente exercício, em nosso Município. Ato 

contínuo, o Vereador Wilson Oliveira Santos entregou a MOÇÃO DE APLAUSOS N° 14, de 

2021, ao Diretor do Departamento de Cultura. Fizeram uso da palavra o Vereador Wilson Oliveira 

Santos e o Diretor do Departamento de Cultura Senhor Antonio. Na sequência tem início a 

deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 227, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS, subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos 

Santos Martins, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda, José Roberto P. do 

Nascimento e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade 

de implantação do Programa Vida longa do governo do estado no município de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

235, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, 

subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Fábio dos Santos Pereira, Fernando 

da S. X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. Setúbal Abbasi, Rutinaldo da 

Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à SABESP e ao 

Executivo, que informe sobre a possibilidade de realizar a ligação da rede de fornecimento e 

abastecimento de água, na Avenida Benedito Antonio Muniz, localizada no Bairro Jardim Coronel, 

conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis Arlindo dos Santos Martins, Lucas G. S. Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

236, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS. 

(RETIRADO PELO AUTOR). REQUERIMNETO N° 237, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, esclarecimentos 

acerca do Projeto do Mirante do Morro do Paranambuco, anunciado na audiência pública do Plano 

Plurianual”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos 

Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO N° 238, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS 

HENRIQUE S. GARZON. (RETIRADO PELO AUTOR). REQUERIMENTO N° 239, DE 

2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA, 

subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, José 

Roberto P. do Nascimento, Lucas G. Setúbal Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, que informe sobre o andamento das tratativas junto ao 

DER e ao Governo de Estado de São Paulo, sobre o estudo realizado referente a pavimentação da 

estrada do Rio Preto, no Bairro Rio Preto”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Edil Fernando da Silva Xavier de Miranda. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO N° 240, DE 2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos 

Henrique S. Garzon, Fernando da S. X. de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao 

Executivo, informações acerca da destinação de área para a construção de sede própria para o 

Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Itanhaém – ITAPREV, conforme 

especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo 
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da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO N° 241, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e Silvio Cesar de 

Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre a escala prévia de médico substituto às 

unidades de atendimento à saúde preventiva do Município”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos e Wilson Oliveira Santos. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO N° 242, 

DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON, subscrito 

pelos nobres Edis Fernando da S. X. de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita a RUMO 

MALHA PAULISTA S.A, informações acerca da existência de algum planejamento de reativação 

das linhas férreas para Itanhaém e região”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon com aparte do Vereador Fábio dos Santos 

Pereira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis.  Não havendo mais 

matérias a serem deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para 

falarem ao final do Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo da Silva Bastos 

(com aparte do Vereador Fábio dos Santos Pereira), Wilson Oliveira Santos, Carlos Henrique 

S. Garzon, Arlindo dos Santos Martins, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. Setubal 

Abbasi, Fábio dos Santos Pereira, Fernando da S. X. de Miranda e Silvio Cesar de Oliveira. 

Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 

19h46min. Reiniciados os trabalhos às 19h57min, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores (QUÓRUM COMPLETO). 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura das proposituras aprovadas em Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO Nº 22, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA 

SILVA XAVIER DE MIRANDA. “Moção de Aplausos ao Grupo Afromix, pela realização do 

evento de Workshop de Dança.  Evento realizado no dia 21 de agosto de 2021 na praia do Jardim 

Suarão com apoio ao projeto Dignidade Intima”. A seguir, o Senhor Presidente informou que se 

encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL AOS 

PROJETOS DE LEIS N° 58 e 61, DE AUTORIA DO EXECUTIVO E AO PROJETO DE 

LEI N° 49, DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE 

MIRANDA. Tendo o Requerimento obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 

167, e incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, 

ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI N° 58, DE 2021, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor 

de R$ 285.308,00 (duzentos e oitenta e cinco mil, trezentos e oito reais), para reforço de 

dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de Lei nº 

58, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de Lei nº 58, de 2021 é 

colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a 

chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é APROVADO com 10 

(dez) votos favoráveis. Ato contínuo a pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 61, DE 2021, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, 

por intermédio da Secretaria da Segurança Pública, objetivando a implantação de pátio 
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unificado para recolhimento de veículos, bem assim a delegação ao Município de competências 

estaduais previstas no artigo 22 da Lei Federal nº 9.503, de 23 de setembro de 1997 - Código de 

Trânsito Brasileiro”. O Projeto de Lei nº 61, de 2021 é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto de Lei nº 61, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Projeto é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Na sequência, a pedido 

do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO DE LEI Nº 49, 

DE 2021, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE 

MIRANDA. "Dispõe como permanente o caráter do laudo que diagnostique o transtorno do 

Espectro Autista - TEA e Síndrome de Down no município de Itanhaém." O Projeto de Lei nº 49, 

de 2021 é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando da S. X. de 

Miranda. Projeto de Lei n° 49, de 2021, ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto 

de Lei nº 49, de 2021 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Projeto é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Não havendo mais matérias a serem 

deliberadas, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final 

da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Rutinaldo Bastos, Lucas Abbasi, 

Prof.º Fernando, Wilson Oliveira e Silvinho Investigador. Não havendo mais matérias a 

serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os 

Senhores Vereadores para a VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 20 de setembro de 2021, às 18h00min, e 

declarou encerrada a presente Sessão às 20h26min. Para constar, eu _________________________ 

Gabrielle Andriguetto (Assessora Legislativa), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente 

assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais 

membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, treze de setembro de dois 

mil e vinte e um. 
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